

偶像养成节目《明日之子》终极战第一场

杨幂霸气喊话 “只有长相是天生的”

腾讯视频偶像养成节目《明日之子》7月29日晚直播三大赛道同台比拼,杨幂、薛之谦、华晨宇首次合体。当晚11强的诞生过程也颇为曲折,薛之谦一路落后却在最后全组通过,杨幂、华晨宇也力保自己旗下的争议选手。杨幂霸气喊话不怕自己的选手被唱衰,薛之谦因为异次元选手荷兹向华晨宇质疑不公平。

祝子杰战胜异次元荷兹引争议
当晚三大赛道的选手终于同台PK,杨幂一出场就霸气喊话称:“今天直播约架,所有人唱衰美颜赛道,但很多可以靠后天弥补,长相却是天生的,有些人站在那里就是明星,不管大家怎么看,我们站在这里就是道理。”

比赛中她也直言喜欢“受虐”,一定投给“杀到自己的选手”。当祝子杰战胜了异次元选手荷兹,也引发导师们当晚最大的争议。薛之谦认为荷兹是科技产物,而且音乐不够精良,与真实选手对抗并不公平,因为真人没有现场修音。华晨宇认为这是音乐市场的文化,是一种进步,如果之后荷

兹没有进步,自己也会把他淘汰掉。华晨宇赛道的孟子坤因为人气和唱功成功晋级,杨幂赛道的赵天宇嗓子差点要做手术,采访中他也表示自己一直积极治疗会坚持参加比赛。王竟力获杨幂力保过关,他也表示自己已经是实力最强的那一组人,看了回放之后对比赛更有信心了。

薛之谦直言赛制有BUG
“骂骂就习惯了”

三轮比赛过后,原本实力很强的“独秀赛道”却处于下风,廖俊涛、毛不易和钟易轩都是“主打原创”,马伯骞和周震南都走“说唱风格”,赛后采访中马伯骞自曝平时哭起来就是那么夸张,也表示自己与周震



南风格和亮点完全不同。最后一轮中薛之谦感叹“这只是个游戏但我走心了”,于是力保自己赛道人气较弱的毛不易率先过关。不过最终薛之谦大翻盘全组进入11强,采访中他表示心情好像是“坐过山车”:“自己的小孩子跑光了,又一个个找回来了,感觉好可怕啊。”

赛后采访中,薛之谦表示和华晨宇在荷兹这件事上仍然没有达成共识,但他表示“一个事情有争论才有话题,有话题才有收视,有收视才有我们嘛!”至于比赛过程中三位星推官还是会“护短”投给自己的选手,薛之谦表示“赛制有点BUG,我们护短被人骂,不护也被骂,骂骂就习惯了”。



张卫健最大挑战:演出坏人的可爱



TVB五十周年台庆剧《大帅哥》目前正在佛山西樵山影视城热拍,该剧由张卫健、蔡思贝、洪永城、曹永廉等主演。近日,剧组开放媒体探班,出演“大帅哥”狄奇的张卫健接受采访时,强调这次自己不是出演一个“大靓仔”,而是一个大军阀,而且还是个满身陋习的大军阀,他坦言:此次最大挑战是怎样把满身陋习的人演得可爱。

《大帅哥》讲述的是在那个荒乱的战争年代,主角狄奇原本只是小人物,一心只求安于一隅。但当恶势力不断压迫、再也无法独善其身时,他选择奋起作战,为的只是一个渺小却奢侈的愿望。

对于“大帅哥”一词,张卫健解释说,“虽然也是帅,但并不是一个大靓仔,而是一个大军阀。当然,这个人凶残霸道、贪财贪

色,而如何把一个有那么多不良习惯的人演成可爱的人,就是最考验我演技的地方。”

张卫健有不少经典角色,很多也是亦正亦邪的,他透露:“我一向都适合比较亦正亦邪的角色,而且这部戏既有喜剧也有动作戏码,整体来讲,我很喜欢这个角色。”一向喜欢在剧中飙金句的他,这次也会有不少属于自己的创作:“这次可以说是字字珠玑、句句名言。”

一直备受争议的港姐蔡思贝此次在《大帅哥》中出演女主角章沅婉,和张卫健有感情戏,她大赞张卫健幽默感强,是个“亲民大前辈”。对于自己演技常遭热议的问题,蔡思贝表示观众的“苛刻”对她而言是好事,“严厉的环境下成长才可以磨练出好功夫,他们的批评让我知道这些缺点,也促使我进步。”

《爱上你治愈我》窦骁挑战医生

由曹盾执导的治愈系电视剧《爱上你治愈我》近日首次曝光了主演阵容,该剧由窦骁、苗苗以及金士杰、潘虹等实力派戏骨领衔出演。

《爱上你治愈我》通过主人公精神科医生颜书仁(窦骁饰)治愈他人和自我的过程,旨在让观众更多地重视心理问题,认识到人与人哪怕是陌生人之间关爱的重要性。剧中所展示

电影《龙之战》首映 刘佩琦演冯子材称“动作戏刚刚好”

电影《龙之战》30日在京举行首映礼,主演刘佩琦、罗煜焜、李子雄、修庆、范志博,外籍演员丹尼斯·法提、肖恩,导演高峰、编剧邢原平等亮相。花甲之年的刘佩琦直言动作戏分量刚刚好,罗煜焜透露与曹云金拍激情戏时,导演一直拍不喊停。

电影再现了中国近代史上著名的“镇南关大捷”,讲述民族英雄冯子材率领广西狼兵,冒着猛烈的炮火顽强抵抗敌人入侵,展现了军民浴血奋战的民族精神和爱国情怀。现场曝光了终极预告片,战争场面宏大惨烈,面对兵器落后、伤亡惨重的困局,67岁的老将冯子材提棺出战。导演高峰透露拍摄时演员们顶着46度高温、穿着30

多斤盔甲,剧组每天要准备好几桶藿香正气水。为了拍好冯子材与敌军将领的激战,花甲之年的刘佩琦与外籍演员准备排练了数日。刘佩琦表示非常喜欢冯子材这样有血性的人,跟自己性格有点像,拍了30多年戏的他也表示这部电影让自己有了自信,中国也有大片了,太提气太自豪了。说到动作戏时,刘佩琦也表示电影的动作戏份刚刚好:“我身手可以,小时候练过,现在也有私人教练。”

成龙为影片演唱了主题曲《国土》,还担任了电影的艺术总监,这也是他首次为战争动作题材电影保驾护航。电影将于8月4日在全

(本版综合)

《极盗车神》爆角色特辑 “广告狂人”和“吸血女王” 变身亡命鸳鸯



由英伦导演埃德加·赖特执导的《极盗车神》将于8月25日正式登陆内地各大院线。作为一部酷爽飙车动作大片,该片融合了横冲直撞的极致冒险,剑拔弩张的帮派火并,甜蜜暖心的浪漫桥段!近日影片推出片中一组重要人物——由“巴迪”(乔·哈姆饰)和“达琳”(艾莎·冈萨雷斯饰)组成的“雌雄大盗”角色特辑。

两位大盗的扮演者也都大有来头。饰演“巴迪”的是凭借经典美剧《广告狂人》获第67届艾美奖,第65、73届金球奖

视帝的乔·哈姆。乔在其中饰演的60年代美国广告人以老派职场精英的英俊潇洒、精致优雅迷倒了全世界的女性观众。而此次在《极盗车神》中的乔则一改往日的绅士形象,蓄起胡须端起机枪成为杀人不眨眼的暴徒,极大地颠覆了观众们对他过往的认知。饰演“达琳”的则是凭借热门美剧《杀个黎明》广为人知的墨西哥女神艾莎·冈萨雷斯。艾莎在其扮演的水蛇般妩媚妖娆的吸血鬼女神轻轻扭动腰肢,就谋杀了万千直男的心。

